

## 05.10.2024г. Семейный клуб «Всей семьёй в музей».

В выходные состоялась очередная встреча в семейном клубе «Всей семьёй в музей». Тема встречи «Волшебство старой плёнки». Людмила Владимировна и Татьяна Леонидовна встретили всех гостей и провели в зал, где была организована выставка. На которой были представлены фильмоскопы, плёнки, старые проекторы, фотоаппараты.

Людмила Владимировна и Татьяна Леонидовна рассказали об истории появления плёнки. А потом все вместе смотрели диафильм «Пузырь, соломинка и лапоть», сидя на полу на половиках, как это раньше смотрели наши бабушки. Детям очень понравилось, они были в восторге.

Татьяна Леонидовна рассказала, что у нас в Тавде есть девушка, которая сама делает мультфильмы, зовут Полина Берёзка. Сама придумывает сюжет, делает из аппликации героев, подбирает музыку, монтирует. Мы посмотрели два мультфильма, очень интересно. Полина сейчас учится на кинематографа.

После просмотра мы все стали участниками фильма «Как принц спас принцессу». Все так вжились в свои роли, как настоящие артисты. Получился интересный фильм. Ещё мы отгадывали загадки о героях мультфильмов и их названия. Встреча закончилась традиционным чаепитием.

Воспитатель Группы «Улыбка» Иванова Ирина Юрьевна



